

# 剑指新赛季 福建晋江文旅男篮昨日出征



本报讯(记者 林小杰 秦越) 昨日下午,福建SBS得兴篮球俱乐部在晋江梧林传统村落举办CBA2024—2025赛季出征仪式,“福建晋江文旅男篮”正式开启CBA联赛新赛季征程。福建省篮球协会主席刘玉栋、晋江市副市长吴尊意出席出征仪式。

新赛季CBA将于10月12日拉开帷幕,福建晋江文旅男篮首轮比赛为10月14日主场对战天津先行者男篮。本赛季CBA联赛常规赛为46轮,季后赛仍采取“3-5-5-7”赛制,外籍球员政策执行4人(最多)4节7人次(前三节每节最多2人次,第四节最多1人次)。常规赛福建晋江文旅男篮与青岛队、辽宁队、深圳队、广州队分在一组,这4支球队本赛季相互之间要交手4次,此外,福建晋江文旅男篮将与另外15支不同小组的球队进行主场客场比赛。根据赛程安排,本赛季CBA常规赛共有两个窗口期,分别为11月5日至11月29日,以及明年1月26日至3月4日,常规赛将于明年3月31日结束。

值得一提的是,福建晋江文旅男篮还将参加首届“CBA俱乐部杯赛”。比赛小组赛阶段将于11月第一个联赛暂停期举行,共设置4个赛区,每个赛区5支球队。根据抽签分组结果,福建晋江文旅男篮被分在C组,同组的其他4支球队分别为深圳队、上海队、宁波队、山西队。

阵容上,福建晋江文旅男篮基本延续了上赛季阵容,朱世龙继续执掌教鞭,携手立陶宛U17国家队前主帅帕柳斯·乔蒂斯和广东宏远男篮前技术教练雷吉,构建起融合国际视野与本土经验的教练团队。

外援层面,上赛季表现抢眼的小外援约瑟夫·杨回归,携手前NBA悍将弗兰克·梅森三世,构成犀利的外线“双枪”。内线则引入广州龙狮旧将莫里斯·坎普和NBL劲旅江西赣地的贝利·斯蒂尔,为球队筑起一道坚实屏障。

国内球员方面,球队续约核心球员曾凌铨,并从选秀大会上摘得北京体育大学后卫鲁馨及华侨大学落选秀郑晓钢,同时吸收刘金雨、冯洛臻、刘博文等年轻才俊,进一步丰富阵容层次,展现出球队锐意进取的决心与智慧。

新赛季,新征程。福建晋江文旅男篮将团结一心,力争打出水平、再创佳绩。晋江的球迷们,让我们一起为他们加油助威吧!

专访

## 陈林坚:我也是年轻球员

本报记者 林小杰 秦越

在上赛季受伤报销后,福建晋江文旅男篮队长陈林坚时隔10个多月重新在大众面前谈起自己的“篮球梦”。当被问及作为老队员,如何帮助年轻球员更好地成长,陈林坚眼神坚定地说,“我也是年轻球员。”

上赛季,陈林坚的个人数据非常出色,场均出战38.1分钟,贡献19.4分4.2个篮板1.6次助攻1.3个抢断,投篮命中率48.5%,三分命中率44.3%,罚球命中率90.9%。然而,令人遗憾的是,陈林坚仅仅代表球队出战9场比赛就提前赛季报销,而他的受伤也导致球队阵容实力严重下滑,早早跌出季后赛争夺行列。

在手术后的长时间内,陈林坚都在积极地进行康复训练,“早日重回赛场”一直是他的信念。在漫长的康复训练中,陈林坚严格按照医生的嘱咐,尽管无法行走,但他依旧坚持每天运动。“当时,由于运动量没有比赛期间高,很担心自己胖起来,所以我严格控制自己的饮食,每天就是吃蔬菜沙拉、牛肉鸡蛋。”陈林坚透露。

今年8月底,在CBA夏季联赛福建晋江文旅男篮以124:107大胜吉林男篮的焦点之战中,作为球队王牌的陈林坚完成复出,全场出战17分钟贡献13分。他的出现犹如定海神针,有他在,其他球员就能放心去冲。

“我们球队是一支年轻的球队,没有老队员、年轻队员之分,大家都是互相学习、互相促进、一起成长。”陈林坚说,自己才30岁出头,正值当打之年,所以也是一名年轻球员。

作为队长,陈林坚分享了自己在困境中坚持下来的秘诀——树立目标。“作为一名职业球员,我们要给自己树立一个目标,有了目标自然而然就会有方向,之后的事,就是不留余力地朝着这个方向努力。”

对于新赛季,陈林坚认为,首个目标就是每一位球员都能健康地完成每一场比赛,“有了健康的身体,大家朝着同一个目标,一场场去拼,争取打出理想的成绩。”



## 泉州亚新队 0:1不敌日照宇启华信队



本报讯(记者 张茂霖) 近日,2024赛季中乙联赛第26轮比赛结束,泉州亚新队在客场0:1惜败日照宇启华信队。

此役,泉州亚新队安排高翔、王嘉竣、董旭、李悦铭、兰晋轩、谢鸿宇、尹杰、艾尼沙尔·艾买提、刘天阳、伊拉力丁·阿不都黑尼、罗东平首发登场。

上半场第5分钟,日照宇启华信队率先发难,邵剑锋右路下底传中,应宇潇高头球攻门,但皮球高出横梁。很快,泉州亚新队给予回击,伊拉力丁·阿不都黑尼主罚角球至禁区内,谢鸿宇抢点头球攻门,但被对方防守球员挡出。

上半场尾声,日照宇启华信队高翔轩主罚任意球,他选择直接攻门,但皮球被高翔扑出。上半场结束,双方互交白卷。

易边再战,日照宇启华信队孙越将球分至左路,高翔轩带球内切后在禁区外起右脚兜射,皮球偏出球门。第70分钟,泉州亚新队尹杰在前场送出横传,韩光敬禁区外突施冷箭,但皮球被对方防守球员挡出底线。

伤停补时阶段,高翔轩接队友传球后带球突破至右路,随后送出脚后跟回传,应宇潇禁区内得球后直接起右脚推射破门,帮助日照宇启华信队完成绝杀。最终,泉州亚新队以0:1落败。

本轮比赛过后,泉州亚新队以18积分的成绩,排名中乙联赛第8名,仅领先第9名、第10名的海口名城队、西安崇德荣海队1积分。本赛季中乙联赛还剩2轮比赛,泉州亚新队的保级形势依旧严峻。

下一轮比赛,泉州亚新队将于12日15:00主场迎战排名中乙联赛第6名的湖北青年星队。

## 福建晋江代表队 获四川省“村BA”冠军



本报讯(记者 张茂霖) 近日,大地流彩·四川省第二届和美乡村篮球大赛(村BA)总决赛冠军争夺战在四川崇州街子古镇举行。福建晋江代表队以67:56战胜泸州江阳代表队,夺得本次比赛冠军。

据悉,本次赛事共有来自全国各地的26支乡村篮球队参赛,其中包括11支正赛球队、10支邀请赛球队、3支友谊赛代表队和2支特邀赛球队,共进行51场精彩对决。

记者了解到,晋江市作为民间草根篮球圣地,篮球历史文化底蕴浓厚,其中,安海镇篮球文化更是盛行,受邀代表晋江市参加本次“村BA”的是安海镇新店村代表队。

## 上海网球大师赛八强出炉

据新华社上海10月9日电 上海网球大师赛9日进行多场对决,世界排名前两位的辛纳、阿尔卡拉斯均顺利战胜对手,晋级八强;焦科维奇更是只用了1小时13分钟就赢下比赛。

头号种子辛纳直落两盘,以6:4、7:6(1)战胜了14号种子、美国选手谢尔顿。赢得这场比赛后,辛纳本赛季至今参加的14站赛事全都最少打进八强,展现出了极高的稳定性。阿尔卡拉斯也较为轻松地以6:4、7:5战胜法国老将孟菲尔斯。

“在每项赛事都最少打进八强,这当然不容易,但这正是赛事变得有趣的部分。”辛纳在赛后接受采访时表示,“保持稳定,意味着每天都要做好准备,迎接所有可能的挑战。在场上总会有很艰难的时刻,你需要在心理上做好准备去对抗它。这正是我一直试着去做的事情。”

## “村跑”晋江站10月20日举行 抽签结果出炉

本报讯(记者 李诗怡) 奔向和美乡村,跑出幸福生活。10月20日,大地流彩·全国“和美乡村健康跑”(村跑)晋江站将在英林镇东埔村鸣枪起跑。据悉,本次赛事抽签结果已于近日出炉,报名的朋友快来查询中签结果。

中签结果查询流程为:进入“农民体育”微信公众号→点击子菜单“村跑”→晋江站→扫描二维码→选择中签查询→输入证件号码→点击查询→显示中签信息。

近日,赛事官方服装公布。选手服装设计处处透露着巧思,正面印花为寓意“全国乡村文化振兴在行动”的字标和动感感色设计的“村跑”文字标识,背面印花为“全国和美乡村健康跑”。服装正面衣摆由交错跑型设计所环绕,袖侧印有“中国农民体育协会”会标。

与此同时,经过严格筛选,30名急救跑者和24名官方配速员名单也已揭晓。急救跑者服装采用中国红色调,衣服正面印有“急救跑者”及“村跑”字样,是跑道上令人安心的“红衣守护者”。官方配速员服装为无袖运动背心 and 慢跑短裤,以青春洋溢的色彩为主调,既彰显了官方配速员的活力与热情,也传递出“村跑”积极向上的精神。

全国“和美乡村健康跑”是农业农村部、体育总局为推进乡村全面振兴,展现人居环境整治、健康乡村、和美乡村建设成果而组织开展的农民

体育品牌活动,今年已举办第五届。晋江市是今年“村跑”的第五站,也是收官站。

“村跑”晋江站以“奔向和美乡村 跑出幸福生活”为主题,设有“乡村跑”(20.24公里)、“健康跑”(5公里)、“徒步活动”(10.3712公里)三个项目。“村跑”设置“和美乡村组”和“三农情怀组”,“和美乡村组”由农民、种养大户、农业企业职工等组成;同时,邀请关注农业、关心农村、关爱农民的人群参与,组成“三农情怀组”。其中,“乡村跑”2000人、“健康跑”1000人,“徒步活动”1000人,总规模约4000人。

“村跑”晋江站活动期间,还将开展晋江乡村振兴日系列活动、晋

江市第十七届村级(村BA)男子篮球联赛总决赛、晋江市“村宴”乡厨创意烹饪职业技能竞赛、福建省农产品展销活动等配套活动,充分发挥“体育+”在凝聚乡村人气、传播特色文化、发展乡村经济等方面的独特作用。

大地流彩·全国“和美乡村健康跑”(村跑)晋江站由农业农村部农村社会事业促进司指导,体育总局群众体育司、福建省体育局支持,中国农民体育协会、福建省农业农村厅、泉州市人民政府主办,福建省农业广播电视学校、福建省农民体育协会、泉州市农业农村局、泉州市体育局、晋江市人民政府承办,泉州市农民体育协

共晋江市委台湾工作办公室、晋江市农业农村局、晋江市文化体育和旅游局、晋江市农民体育协会、晋江市英林镇人民政府、晋江市金井镇人民政府协办。



## 全国游泳锦标赛举行 晋江小将表现不俗



吴书瀚(左)、陈声鑫

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2024年全国游泳锦标赛在湖北武汉举行。福建晋江代表队共派出21名运动员参赛,晋江市少体校培养输送的晋江籍运动员陈声鑫、吴书瀚位列其中,并取得佳绩。

在高手如云的比赛中,陈声鑫和吴书瀚不畏强敌,充分发挥晋江人爱拼敢赢的精

神,为晋江游泳再添佳绩。其中,陈声鑫荣获男子1500米自由泳第四名、男子800米自由泳第六名,吴书瀚荣获男子4×100米自由泳接力赛第五名。

陈声鑫出生于2008年,籍贯晋江池店,2014年加入晋江市少体校游泳队,师从张晓爽。2016年,陈声鑫凭借自身

的努力和出色表现,被输送到泉州市体工队,此后从省体校逐步晋升至省体工队至今。

吴书瀚出生于2009年,籍贯晋江安海,2016年被晋江市少体校游泳教练周慧华选中入队,2018年被输送到省体校开启新的训练征程,而后通过自身努力,先后逐级输送到省体校和省体工队。

**分类广告** 2024年10月10日 星期四

广告热线:13305077599 微信同号

**温馨提示**  
办理各类证件遗失申报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

**遗失声明**  
福建省晋江市深沪镇科村后坂仔28号李益汉不慎遗失居民建房用地申请表原件,坐落地名:北白石,四至情况:东至荒地,西至荒地,南至路,北至路。声明作废。  
声明人:李益汉  
2024年10月10日